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РІЧНІ ЗВІТИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ « Добробут» 

 

У 2023 році органи управління Кредитної спілки “Добробут“ працювали у складі: 

Наглядова Рада: Гайдай Н. М. (голова), Присяжнюк С. М. (заступник голови), Євпак А. Л. (секретар), 

Богуш С. М. (член спостережної ради з 06.10.2022 року), Орчинська Л. Є. (член спостережної ради з 

06.10.2022 року). 
Правління: Ейсмонт В. А. (голова), Решетник О. А. (секретар), Шепетун І. А. (член правління). 

Кредитний комітет: Богуславська Н. Ю. (голова), Гетман Н. С. (заступник голови), Курило Н. М. (член 

кредитного комітету). 

За звітний період зазначеними органами управління було проведено відповідно  19, 18, 122 засідань , на 

яких розглядалися питання згідно компетенції встановленої Статутом та положеннями про 

відповідні органи кредитної спілки «Добробут», а також, положеннями про фінансові послуги та 

фінансове управління.  

На порядку денному спостережної ради розглядалися питання щодо затвердження фінансової 

звітності; затвердження звітів правління та кредитного комітету; звітів правління про виконання 

бюджету; скликання чергових загальних зборів; розгляд звітних даних, що подаються до регулятора; 

внесення змін до Положення про фінансові послуги та внесення змін до Примірних договорів про 

споживчі кредити; звіту внутрішнього аудитора за результатами внутрішнього аудиту (контролю) 

кредитної спілки; розгляду висновків ревізійної комісії за результатами вибіркової перевірки; 

затвердження документів для підтвердження ділової репутації членів Спостережної ради; 

затвердження штатного розпису; затвердження бюджету; використання капіталу на покриття збитків 

кредитної спілки, припинення членства в кредитній спілці в зв’язку із смертю та ін. 

Правлінням розглядалися питання, віднесені до його компетенції, зокрема: питання про 

прийняття нових членів до кредитної спілки та припинення членства у кредитній спілці за заявою 

члена кредитної спілки; розробку проекту бюджету, про щоквартальне виконання бюджету; про 

безперервність діяльності кредитної спілки, на підставі якої складається річна фінансова звітність; 

щодо перегляду облікових оцінок та наявності ознак того, що корисність активів може зменшитися 

та ін. 

На порядку денному кредитного комітету розглядалися питання щодо розгляду заяв членів кредитної 

спілки про надання кредитів і прийняття рішень щодо видачі кредитів; про реструктуризацію 

кредитних договорів, формування резерву покриття втрат від неповернених позичок, дотримання 

позичальниками графіка планових платежів та ін. 

Кредитна спілка «Добробут» здійснювала в 2023 році діяльність на підставі відповідних 

ліцензії, а саме: ліцензії на надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, 

бестрокова. 
         Станом на 01 січня 2024  року членами Кредитної спілки “Добробут“ є 432  особи, активи склали 

1634294.58 гривень, що свідчить про зміну протягом 20 23року  активів на - 4.5 % .  

Протягом року капітал Кредитної спілки « Добробут » збільшився  на 30257, 72 гривень. 

Резервний капітал на 01.01.2024 склав 992578,51   гривень. 

Загальний дохід Кредитної спілки “Добробут“ у 2023 році склав 759102,87 гривень, а витрати  –

1004139,04 гривень. 

Таким чином, за результатами діяльності Кредитної спілки « Добробут »  в 2023 році непокритий збиток 

становить 75571,80  гривень, що був перекритий резервним капіталом кредитної спілки за рішенням 

Спостережної ради № 19 від 29.12.2024р. 

За даними станом на 31 грудня 2023 року Кредитна спілка « Добробут » в повному обсязі виконала всі 

критерії та нормативи діяльності кредитних спілок, встановлені законодавством. 

За звітній період було розглянуто 147 заяв на отримання кредиту чи відкриття кредитної лінії, 147  з 

яких було задоволено. Було вирішено видати 147 кредитів та відкрити 2034450  кредитні лінії на  споживче 

кредитування. 

Мінімальна сума наданого кредиту склала 6760 гривень, максимальна сума – 33800 гривень.  

Внутрішній аудитор Кредитної спілки « Добробут » здійснював контроль за її фінансово-господарською 

діяльністю, включаючи перевірку касових документів, виписок банку, оборотно-сальдових відомостей, 

відомостей нарахування зарплати, договорів з членами, вибіркове співставлення відповідності записів в 

документах, книгах, відомостях даним бухгалтерського обліку.  
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 В ході перевірки фінансової звітності та звітних даних Кредитної спілки « Добробут » за період з 

01.01.2023 р. по 31.12.2023 р. невідповідностей вимогам національних положень бухгалтерського обліку та 

нормативів, що регламентують порядок її складання, не виявлено. 

 В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів членам Кредитної 

спілки « Добробут » порушень не виявлено, всі кредити були надані з дотриманням “Положення про 

фінансові послуги Кредитної спілки « Добробут » 

 


